
PROVA 3 

 

1)COME SI DOVREBBE POSIZIONARE LA PRIMA AMBULANZA CHE 

GIUNGE SUL LUOGO DI UN INCIDENTE AVVENUTO SU STRADA 

EXTRAURBANA? 

A)almeno 15 metri dopo l’incidente con autoambulanza a 

45°rispetto al ciglio della strada  

B)almeno 15 metri prima dell’incidente con autoambulanza a 45° 

rispetto al ciglio della strada  

C)almeno 30 metri dopo l’incidente con autoambulanza a 45°  

rispetto al ciglio della strada  

D)il più vicino possibile ai mezzi incidentati per proteggere lo 

scenario dell’evento. 

 

2)QUANTI FERITI PUÒ TRASPORTARE AL MASSIMO L’AMBULANZA  

A)uno  

B)tre  

C)non c’è un limite imposto  

D) due  

 

3)DI QUALE COLORE DEVE ESSERE UN’AMBULANZA ,SECONDO 

LE NORMATIVE VIGENTI NEL TERRITORIO ITALIANO? 

A)arancione con strisce rifrangenti bianche  

B)di qualsiasi colore con strisce arancione  

C)gialla con strisce rifrangenti rosse  

D)bianca con strisce rifrangenti arancione  

 

4)QUALE TRA LE SEGUENTI AFFERMAZIONI SUI DISPOSITIVI 

SONORI PRESENTI NELL’AMBULANZA è VERA ?  

A)è possibile alloggiare due sirene monotonali che possano 

funzionare insieme 

B)è possibile alloggiare una sirena omologata secondo la normativa 

europea ed una non omologata purché funzionino in simbiosi  

C)è possibile alloggiare una sola sirena bitonale  

D)è possibile adottare una seconda sirena bitonale elettronica 

come riserva della prima. 
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5)QUAL È LA GIUSTA DEFINIZIONE DI AUTOAMBULANZA ? 

A)è un veicolo speciale  

B)è un veicolo speciale e prioritario adibito al soccorso di persone  

C)è un veicolo speciale e prioritario adibito al soccorso di persone e 

al trasporto di presidi  

D)è un veicolo adibito al trasporto di persone e infermieri  

 

 

6)DURANTE IL TRASPORTO IN EMERGENZA DI UN PAZIENTE SINO 

ALL’OSPEDALE, NEL CASO IN CUI IL DAE VENISSE APPOGGIATO 

TRA LE GAMBE DEL TRASPORTATO, QUALE DI QUESTE 

AFFERMAZIONI SAREBBE VERA? 

A)il DAE diventa un proiettile  

B)se si va piano non accade nulla di grave  

C)al DAE non viene applicata una forza sufficiente per farlo andare 

contro i soccorritori e il paziente  

D)nessuna delle precedenti è corretta  

 

 

7)L’ARTICOLO 177 DEL CODICE DELLA STRADA NORMA : 

A)l’uso delle cinture di sicurezza  

B)l’uso dei dispositivi supplementari di  emergenza  

C)gli obblighi verso funzionari ,ufficiali e agenti  

D) revoca della patente di guida  

 

 

8)UN ‘AMBULANZA CON LA REVISIONE SCADUTA PUÒ 

CIRCOLARE ? 

A)si, se è in possesso della prenotazione al collaudo  

B) sì con prenotazione del  collaudo e targa di prova dell’officina di 

riferimento  

C)no, assolutamente deve essere caricata sul carroattrezzi  

D)sì,sempre  
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9)IN RIFERIMENTO ALLO STATO DELLA CELLULA 

SANITARIA ,DI NORMA ,ALL’INIZIO DI OGNI TURNO SU UN 

‘AUTOAMBULANZA VA CONTROLLATO: 

A)pressione delle gomme  

B)livello del carburante  

C)tra l’altro anche il livello delle bombole d’ossigeno  

D)tutte le risposte sono corrette  

 

 
10)INDICARE LA RISPOSTA CORRETTA RELATIVA AL 

SEGNALE STRADALE. 

A)il segnale raffigurato preannuncia un eventuale passaggio di 

filobus  

B)in presenza del segnale raffigurato si ha l’obbligo di dare la 

precedenza al filobus  

C)in presenza del segnale raffigurato il sorpasso del tram è 

consentito solo a sinistra  

D)il segnale raffigurato preannuncia una linea tranviaria che 

incrocia la carreggiata  

 

11)A CHI SI RIVOLGE LA POSTA CERTIFICATA? 

A)Aziende, Pubbliche Amministrazioni, Associazioni e privati 

B)Solo alle Pubbliche Amministrazioni 

C)Alle Pubbliche Amministrazioni e ad alcune categorie specifiche di 

aziende e privati 
D)solo a privati  
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12)SCEGLI LA FORMA CORRETTA : 

I AM SORRY ,BUT I ______ AGREE WITH YOU  

A)don’t  

B)am not 

C)not  

D)aren’t 

 

13)AI SENSI DELL’ART 86 DEL CODICE DELLA STRADA IL 

SERVIZIO DI PIAZZA CON AUTOVETTURE CON CONDUCENTE 

O TAXI : 

A)è vietato dopo le ore 22 e prima delle 6  

B)può essere esercitato solo all’interno dell’area comunale  

C)può essere svolto senza la necessità di nessuna licenza  

D)nessuna delle risposte precedenti è corretta  

 

 

14)QUALI SONO I LIMITI DEFINITI PER L’IMPIEGO 

DELL’AMBULANZA DI TIPO A ? 

A)7 anni o 300.000 km  

B)85 mesi e 350.000 km  

C)7 anni e 350.000 km  

D)9 anni e 250.000 km  

 

 

15) QUANDO SI UTILIZZA IL TELINO ISOTERMICO PER UN 

PAZIENTE COLTO DA COLPO DI CALORE … : 

A)la parte argentata è rivolta verso l’esterno in modo da facilitare la 

dispersione del calore corporeo  

B)la parte argentata si lascia attraversare facilmente da calore e 

raggi solari  

C)la parte dorata è rivolta verso l’esterno in modo da trattenere il 

calore 

D)la parte argentata è rivolta verso l’interno in modo da facilitare la 

dispersione di calore  


